

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
ORAȘUL BĂILE GOVORA
CONSILIUL LOCAL

MINUTĂ

Încheiată azi 31.08.2018, orele 8.00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Govora, Județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 în funcție, funcționari publici ai aparatului de specialitate, un delegat sătesc, d-na Gheorghe Pavelescu Camelia - directorul Liceului Tehnologic Băile Govora, și domnul Tudor Bogdan – președintele Asociației sportive, Manu Mihai.

Ca președinte de ședință este ales în unanimitate domnul Andrei Gheorghe Petrică, care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi.

Precizam faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Dl. primar Mihai Mateescu prezintă următoarea ordine de zi:

- 1.-Proiect de Hotarare privind:** *aprobarea încheierii protocolului de colaborare între orașul Băile Govora și Asociația Sportivă Athletico Băile Govora, prin consiliul local al orașului Băile Govora, Comisia 1,2,3.*
- 2.- Proiect de Hotarare privind :** *aprobarea Statutului Orașului Băile Govora, județului Vâlcea, Comisia 1,2,3.*
- 3. -Proiect de Hotarare privind :** *aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local al Orașului Băile Govora, județul Vâlcea, Comisia 1,2,3.*
- 4. -Proiect de Hotarare privind :** *aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018, Comisia 1,2,3.*
- 5. -Proiect de Hotarare privind :** *aprobarea modificării organigramei, statului de funcții și a numărului de personal, pentru aparatul de specialitate al primarului și activitățile din subordinea consiliului local și primăriei orașului Băile Govora, pentru anul 2018, Comisia 1,2,3.*
- 6.- Informare privind** pregătirea unității de învățământ pentru deschiderea anului școlar 2018-2019.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a fi discutată și analizată în plen.

În continuare se dă citire materialelor înscrise pe ordinea de zi :

- 1.-Proiect de Hotarare privind:** *aprobarea încheierii protocolului de colaborare între orașul Băile Govora și Asociația Sportivă Athletico Băile*

Govora, prin consiliul local al oraşului Băile Govora, care primeşte avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local.

La acest proiect de hotărâre dl. secretar Gugu Cristinel are un punct de vedere separat, şi nu avizează de legalitate.

Supus la vot, cu un numar de 9 voturi pentru şi 2 abţineri, proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.53/31.08.2018.

2.- Proiect de Hotarare privind : *aprobarea Statutului Oraşului Băile Govora, judeţului Vâlcea, care primeşte avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primeşte avizul de legalitate din partea secretarului de oraş, şi cu un numar de 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.54/31.08.2018.*

3.- Proiect de Hotarare privind : *aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al consiliului local al Oraşului Băile Govora, care primeşte avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primeşte avizul de legalitate din partea secretarului de oraş, şi cu un numar de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.55/31.08.2018.*

4- Proiect de Hotarare privind : *aprobarea rectificării bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2018, care primeşte avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primeşte avizul de legalitate al secretarului de oraş şi cu un numar de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.56/31.08.2018.*

5. -Proiect de Hotarare privind : *aprobarea modificării organigramei, statului de funcţii şi a numărului de personal, pentru aparatul de specialitate al primarului şi activităţile din subordinea consiliului local şi primăriei oraşului Băile Govora, pentru anul 2018, care primeşte avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primeşte avizul de legalitate al secretarului de oraş şi cu un numar de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.57/31.08.2018.*

Se dă cuvântul d-nei Gheorghe Pavelescu Camelia - directorul Liceului Tehnologic Băile Govora pentru prezentarea informării privind pregătirea unităţii de învăţământ pentru deschiderea anului şcolar 2018-2019.

Se dă cuvântul domnului Manu Mihai, prezent în sala de şedinţe, pentru susţinerea punctului de vedere.

Nemaifiind alte discuţii la ordinea de zi , preşedintele de şedinţă, declară închisă şedinţa de astăzi , cu întocmirea şi semnarea prezentei minute.

PRESEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ANDREI GHEORGHE PETRICĂ

SECRETAR ORAŞ
JR. GUGU CRISTINEL